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        Az előkészítésben közreműködött: 
dr. Lukács Adrienn jegyző 

 
Előterjesztés 

az Aszód FC Utánpótlásért szervezet pénzügyi beszámolójának jóváhagyásáról 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Képviselő-testület a 2023 évben is kiemelt támogatásban részesítette az Aszód FC Utánpótlásért 
szervezetet. A képviselő-testület által elfogadott támogatási szerződés alapján a támogatási összeg 
4.000.000 Ft került meghatározásra.  

Az Aszód FC Utánpótlásért szervezet az államháztartási törvény és a szerződésben foglaltakkal 

összehangban beszámolóját benyújtotta. A szervezetet hiánypótlásra nem kellett felszólítani, 
beszámolója az előírásoknak megfelelt.  

Az elszámolás tartalmazta a szerződés 4. pontja alapján a karbantartási munkákról és ennek 

elkészültéről szóló jegyzőkönyvet. A jegyzőkönyv rögzíti, hogy a munkálatokról előzetes és közbenső 
egyeztetésre nem került sor, de Támogatott vállalta, hogy a munkáltokról készült, illetve „előtte- utána” 
fényképfelvételeket átadja az osztályvezetőnek. A osztályvezetőnek bemutatásra került a támogatási 

összeg 30 %- ból finanszírozott munka, így a jegyzőkönyvben rögzítésre került, hogy  
1. az állagmegóvás részeként kb. 60 m2-en az öltözőépület homlokzatának és kerítésének 

felújítására került sor. A falakon a leváló, régi, salétromos vakolatot leverték, a megtisztított 
felületeket újra vakolták, csiszolták, hálózták, és a teljes felületet újra lefestették.  

2. A támogatás felhasználásának részeként átvizsgálásra, kitisztításra került a kazán;  
3. ellenőrizték a vizes blokk szivárgását; 
4. átvizsgálták a villanyhálózatot, melyeket karbantartási jegyzőkönyv bemutatásával támasztott 

alá Támogatott. 
 
Az elkészült munkákat a Támogatott bemutatta, a munkálatok a fentiek szerinti elkészültét igazoljuk. 

A Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály osztályvezetője a benyújtott számlamásolatokat ellenőrizte és 
szabályosnak tartotta. A szervezet a megítélt támogatási összeggel szabályosan, teljes mértékben 
elszámolt. A szerződésben szereplő 30 %-os összeg a karbantartási, állagmegóvási munkákra, míg a 
fennmaradó 70 % működési kiadásokra került felhasználásra.  
 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását! 
 

Aszód, 2024. február 21.  
 
                                  Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs   
  polgármester 
 
Látta: Dr. Lukács Adrienn 
                     jegyző  
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HATÁROZATI JAVASLAT   

Aszód Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
 /2024. (II……..) határozata  

az Aszód FC Utánpótlásért szervezet pénzügyi beszámolójának jóváhagyásáról 
 

 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatásáról szóló 10/2022. 
(III.23.) rendelet 3. § b) pont bd) alpontjára tekintettel, a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály 
osztályvezetőjének javaslata alapján, az Aszód FC Utánpótlásért nevű civil szervezet részére 2023. 
évben megítélt 4.000.000.- Ft támogatási összeg felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester 

Határidő: a döntés közlésére azonnal 


